Base et Hauteur d'un Triangle (A)

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2.
T4
9 i
2 & %&Q g
\<9'\ g
7 mi
P =99 mi ? nm
A =42 mi’ '
= P =37 nm
A = 58,86 nm?
4. ;
z
?
P=145m
A = 9,87 m?
0.

? dam
P = 46,1 dam
A = 45,9 dam?
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Base et Hauteur d'un Triangle (A) Réponses

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2.
o 7,
%O % %Q‘Q g
= No) 0
S
3 mi
P =99 mi 10,9 nm
A = 4,2 mi?
P =37 nm
A = 58,86 nm?

6. :
g
=]
=
4.4 nm
54 dam P = 13,1 nm
P = 46,1 dam A = 8,14 nm?
A = 45,9 dam?
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Base et Hauteur d’un Triangle (B)

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2.
7 mi
P = 34,8 mi
A = 26,04 mi?
4.
P
- N - A
J 5 %
= O,; = <
= =
n 7 mm
? nm P = 20,9 mm
P — 40.2 nm A = 18,36 mm”
A = 52,16 nm?
6.

P =436 m

_ 2
P—674m A = 90,625 m

A = 143,785 m?
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Base et Hauteur d'un Triangle (B) Réponses

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2.
4,2 mi
P = 34,8 mi
A = 26,04 mi?
4.
> SR
— , o0
& o = %
E\® -
5,4 mm
6,4 nm P = 20,9 mm
P — 40.2 nm A = 18,36 mm”
A = 52,16 nm?
6. :
g
¢14,5 m
14,9 m P =436 m
A = 143,785 m?
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Base et Hauteur d'un Triangle (C)

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2.
s g
7 m
P=121m
A = 6,27 m?
4.
§
& :
7 m
P = 36,5 nm P=621m ,
A = 56,28 nm? A = 156,95 m
6.
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Base et Hauteur d'un Triangle (C) Réponses

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

oS

3,3 m
P=121m
A = 6,27 m?

g
=i
<
8,4 nm
P = 36,5 nm
A = 56,28 nm?

3,8 m

=

-~

o0

7.7 km
P =255 km
A = 30,8 km?

2,7 nm
P =144 nm
A = 6,75 nm?
$ g

» 2

14,6 m
P=621m
A = 156,95 m?

4.8 m

3,7 m

P =153m
A = 8,88 m?

MathsLibres.com




Base et Hauteur d'un Triangle (D)

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2.
’\6\
S ) 2
? nm
P =278 nm
A = 31,96 nm?
4.
P = 39,5 nm
A = 51,745 nm? P =724 dam
A = 245,44 dam?
6.
A2
2 &
? yd

P = 66,2 yd
A = 188,055 yd?
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Base et Hauteur d'un Triangle (D) Réponses

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.
2.

o
.‘\0

x\g)

9,4 nm

P =278 nm
A = 31,96 nm?

I
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<
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I
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7,9 nm
20,8 dam

P = 39,5 nm
A = 51,745 nm? P = 72,4 dam
A = 245,44 dam?

PAG6T
&

6,8 nm

18,9 yd

P = 66,2 yd
A = 188,055 yd?
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Base et Hauteur d'un Triangle (E)

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2.
@
be&b :
W <
? dam
P = 25,9 dam
A = 28,05 dam?
P =703m
A = 146,37 m?
4. ;
& g “,
A 5 g jz; %,
o [ 7
A
? cm 7 dam
P =379 cm P = 23,8 dam
A = 59,85 cm? A = 17,01 dam?
6.
P = 44,7 dm P'=539 cm
A = 96,105 dm? A = 137,06 cm®
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Base et Hauteur d'un Triangle (E) Réponses

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2.
N g
e}‘b'
> <
@“ s
Nej
8,5 dam
P = 25,9 dam
A = 28,05 dam?
11,9 m
P=70,3m
A = 146,37 m?
4. ;
& = ‘ &
%Q g = :l J]
= e
12,6 cm 5,4 dam
P =379 cm P = 23,8 dam
A = 59,85 cm? A = 17,01 dam?
| 6.
:
o)
@,\
14,9 dm
P = 44,7 dm P'=1539 cm
A = 96.105 dm2 A = 137,06 Cm2
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Base et Hauteur d'un Triangle (F)

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2.
@
5 E
? hm ?m
P = 48,7 hm ; P =625m
A = 114,24 hm A = 167,265 m?
4.
7 mi
P = 46,9 mi
A = 56,33 mi?
P=26m
A = 22,56 m?
6.
- <
N
A o
L1
? yd
P =275 yd
A =297 yd®
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Base et Hauteur d'un Triangle (F') Réponses

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

i 2.
5 o :
16,8 hm 18,9 m
P = 48,7 hm ; P =625m
A =114,24 hm A = 167,265 m?
4.
8,6 mi
P = 46,9 mi
A = 56,33 mi?
6.
© 2
© <
B %
|
6 yd
P =275 yd
A =297 yd®
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Base et Hauteur d'un Triangle (G)

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2.
S
/|2
N o~
A
? hm
P = 36,8 hm 7 dam
A = 49,7 hm? P = 36,6 dam
A = 61,88 dam?
4.
? mm
P — 334 P =243 mm
A - ?2’2’42mm 5 A = 17,11 mm?
= 28,42 mm
6.
<
< EIN
5 “
? nm
P =447 nm
A = 85,8 nm?
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Base et Hauteur d'un Triangle (G) Réponses

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2. !
5 !
N 3 o
L[] l
7,1 hm .
P — 36.8 hm 10,4 dam
A = 49,7 hm? P = 36,6 dam
A = 61,88 dam?
4.
3 5,8 mm
5,8 mm
P — 334 P =243 mm
A - ?2’2’42mm 5 A = 17,11 mm?
= 28,42 mm
l 0.
v
E = %o
< : N
. 13,2 nm
7 mi
. P =447 nm
P=23 mi A = 85,8 nm?

A = 24,85 mi?
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Base et Hauteur d'un Triangle (H)

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

7 yd
P =239 yd
A = 27,255 yd?
&
Q
‘\OD’\
? hm
P =329 hm
A = 46,56 hm?
&
S S
7 dm
P=94dm
A = 3,77 dm?

? hm

P = 24,7 km
A = 16,095 km?

P =479 nm
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Base et Hauteur d'un Triangle (H) Réponses

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

: 2.
-
-
l 3,7 km
7.9 yd P = 24,7 km
P — 239 yd A = 16,095 km?
A = 27,255 yd?
4.
& =
> =
D
9,7 hm 5,5 nm
P =329 hm ) P =479 nm
A = 46,56 hm A = 54,45 nm?
6.
& g
nﬁ e
2,6 dm
P=94dm
A = 3,77 dm?
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Base et Hauteur d'un Triangle (I)

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2.
P = 12,6 mi
A = 5,04 mi®
; 4.
' o
v &
%S‘” ,ciﬂ Vo% 5,6\ E
7 dam ? hm
P =99 dam P =11,1 hm
A = 4,725 dam? A = 5,18 hm?
0.
~ 2
5 g
1\
? nm
P =271 nm P =232 nm
A = 32,3 nm? A =184 nm®
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Base et Hauteur d'un Triangle (I) Réponses

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2.
2,4 mi
P =126 mi
A = 5,04 mi®
; 4.
= 937 N g
¥ S Ny
~ (o]
3,5 dam 3,7 hm
P =99 dam P =11,1 hm
A = 4,725 dam? A = 5,18 hm?
| 6.
= 5N\g
& 1 AN
: I
6,8 nm 4 nm
P =271 nm P =232 an
A = 32.3 nm? A =184 nm
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Base et Hauteur d'un Triangle (J)

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle

2. :
I
g/ = S0
2 13} %
o -~
1
4

? cm

P=10cm
A = 4,625 cm?

@
? dam

7 dam
P =9,2 dam P = 20 hm
A = 3,625 dam? A = 19,175 hm?

}6(}>
Ty

7 yd

P = 20,3 yd
A = 15,91 yd?
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Base et Hauteur d'un Triangle (J) Réponses

Calculez la base et la hauteur de chaque triangle.

2. |
g/g oo
o/ a %
52 L 3,7 cm
,2 hm
P=442hm 11;: i }106351101112
A = 45,1 hm? 7
4. ;
& g ‘ o
® = g EEN
s/ |2 NI
/O :
2,5 dam 6,5 hm
P = 9,2 dam P =20 hm
A = 3,625 dam? A = 19,175 hm?
6.
ke
Co% FE}
" <
I~
Lo [
4,3 yd
P = 20,3 yd
A = 15,91 yd?
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